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Ata da 1ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 

vinte e sete de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às dez horas e quarenta e cinco minutos. 

Às dez horas e quarenta e cinco minutos do dia vinte e sete de fevereiro do ano de dois mil e 

vinte, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo Vereador Paulo 

Ferreira Pinto, Vice Presidida pelo Vereador Alex Fabiano Moreira e secretariada pelo 

Vereador Eldir José Batista. Realizada a primeira chamada, estavam presentes os Vereadores 

Antônio Carlos Magalhães, Aziz José Ferreira, Geraldo da Cruz Alves Andrade, Frederico 

Henrique Cota Alves, Pastor José Maria Soares Santos e Leonardo Pereira Ribeiro. Foi justificada 

a ausência do Vereador Marcus Antônio Pereira Marinho. Expediente: Ordem do Dia – Votação 

do Projeto de Lei nº 02/2020 – “Cria o Fundo Municipal de Saneamento Básico e dá outras 

providências”, de autoria do Prefeito. Na discussão, os Vereadores Leonardo, Geraldo da Cruz e Eldir 

José Batista agradeceram e parabenizaram ao Executivo pela criação do fundo, objeto de um pedido dos 

mesmos. Lembraram o Seminário em que estiveram presentes e foram alertados pelo Diretor Geral da 

ARSAE-MG – Sr. Antônio Claret de Oliveira Júnior – sobre a importância da formalização do fundo para 

o recebimento de recursos. Foram unânimes em agradecer também o Sr. Antônio Claret pela contribuição. 

O Vereador Geraldo da Cruz lembrou que muitos Municípios não têm conhecimento desse direito e ficam 

sem receber. O Vereador Aziz informou que também oficializou o Executivo há algum tempo atrás sobre 

a criação deste fundo.  Não havendo mais quem quisesse discutir o projeto, o mesmo foi colocado 

em votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes, oito votos, votação simbólica, 

quórum maioria simples, turno único. Às dez horas e cinquenta e sete minutos, nada mais 

havendo a ser tratado na ordem do dia, solicitou uma salva de palmas ao Pavilhão Nacional e 

declarou encerrada a presente reunião. Eldir José Batista – 2º Secretário - lavrou a presente Ata 

que, após lida, discutida e considerada conforme, vai pelo Presidente da Câmara Municipal 

assinada.  

 

Presidente Paulo Ferreira Pinto 
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